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Βοηθήστε τα παιδάκια με καρκίνο με ένα 
τηλεφώνημα σας!
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Μία πράξη αγάπης από όλους μας για τα παιδάκια 

που έχουν χτυπηθεί από τον καρκίνο.

Μαραθώνιος Αγάπης από το» Αγιορείτικο Βήμα» για τους σκοπούς του Συλλόγου 
γονέων & κηδεμόνων παιδιών με νεοπλασματικές παθήσεις»η Πίστη» .
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Το «agioritikovima.gr» σε συνεργασία με τον σύλλογο γονέων και κηδεμόνων 
παιδιών με νεοπλασματικές παθήσεις (ο καρκίνος στη παιδική ηλικία) «Πίστη» 
συνδιοργανώνουν καμπάνια αγάπης για τα παιδιά με καρκίνο, που νοσηλεύονται 
στις τέσσερις κλινικές (αιματολογικές και ογκολογικές) του νοσοκομείου Παίδων 
«Αγία Σοφία». Η καμπάνια ξεκινά σήμερα Τετάρτη 6 Νοεμβρίου και λήγει την 
Τετάρτη 20 Νοεμβρίου 2013.

 

Σύμφωνα με τους ειδικούς, κάθε χρόνο περίπου 300 παιδιά προσβάλλονται από 
καρκίνο και κυρίως από λευχαιμία. Μάλιστα, ο παιδικός καρκίνος αποτελεί τη 
συχνότερη αιτία θανάτου, μετά τα ατυχήματα, για τα παιδιά ηλικίας μεγαλύτερης 
του ενός έτους.

Αν και στις συζητήσεις μας όλοι λίγο πολύ δηλώνουμε γνώστες των ανθρώπινων 
προβλημάτων, ελάχιστοι από εμάς γνωρίζουν ένα μεγάλο οδυνηρό πρόβλημα που 
είναι ο παιδικός καρκίνος.
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Πολλοί δεν υποψιαζόμαστε ότι υπάρχει, κι όμως είναι μία καθημερινή 
πραγματικότητα, αδυσώπητα σκληρή για πολλά παιδιά, από την βρεφική μέχρι και 
την εφηβική ηλικία. Μία πραγματικότητα που εξωραΐζεται κάτω από το 
όνομα «νεοπλασματική νόσος», για να πονάει ψυχικά λιγότερο. Τα παιδιά 
καθημερινά παλεύουν για την ίδια τους τη ζωή κάτω από αντίξοες συνθήκες.
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Οι δυσκολίες τεράστιες που κανείς δεν φαντάζεται, ακόμη κι αν επισκεφθεί τα 
ογκολογικά τμήματα των παιδιατρικών νοσοκομείων. Εκεί η αισιοδοξία 
αντιστρατεύεται την απόγνωση, ο πόνος το χαμόγελο, οι επιπλοκές το γιατρό, οι 
ελλείψεις το αποτέλεσμα και η μάχη δίνεται με άνισους όρους.

Δίπλα στους μικρούς μαχητές ο γονιός. Η μάνα, ο πατέρας. Καμιά φορά μονάχα ο 
ένας και μερικές φορές η γιαγιά ή και κανένας. Ο γονιός που γίνεται το φίλτρο της 
φόρτισης που δεν πρέπει να φτάσει στο παιδί, ο γονιός που αγόγγυστα πονάει, που 
δίνει τη δική του μάχη και πασχίζει να καλύψει τις ανεπάρκειες, να βελτιώσει τις 
συνθήκες, να περιθάλψει αξιοπρεπώς το παιδί του.

Έτσι λοιπόν, οι γονείς που βρέθηκαν στο Νοσοκομείο Παίδων «Η Αγία Σοφία», 
θελήσανε να αντιμετωπίσουν από κοινού τα καθημερινά προβλήματα. 
Έτσι, στις αρχές του 1993, δημιουργήθηκε η ΠΙΣΤΗ. Τώρα αντιμετωπίζουν 
το μέλλον με πίστη, όπως ακριβώς ονομάσανε το Σύλλογό τους.
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Έχοντας σαν πρότυπα, τα ειδικά κέντρα νοσηλείας του εξωτερικού, βάσει των 
οποίων ο παιδικός καρκίνος είναι ιάσιμος σε ποσοστό άνω του 80%, αγωνιζόμαστε 
να προσεγγίσουμε το ποσοστό αυτό, στηρίζοντας το δύσκολο έργο των ιατρών, 
εξασφαλίζοντας όμως παράλληλα αποτελεσματικές και αξιοπρεπείς συνθήκες.

Πως μπορείτε να βοηθήσετε:

Με μία τηλεφωνική κλήση στο 901 11 159 159 (μόνο απο σταθερό ΟΤΕ 3,68 € / 
κλήση)

Με κατάθεση στους παρακάτω αριθμούς λογαριασμών:

Εθνική Τράπεζα: 054 48000 520

Alpha Bank: 13000 200 200 8236

Αγροτική Τράπεζα: 0030 400 30 83 83

Εμπορική Τράπεζα: 55 15 22 76

Eurobank: 0026.0426.34.0100094467

Τα τηλέφωνα του συλλόγου «Πίστη» : 2107488961 – 2107486880
Fax : 2107486880
Site : www.pisti.gr
Mail : pisti@otenet.gr

Ας βοηθήσουμε όλοι τα παιδάκια με καρκίνο κι ας μην ξεχνάμε ότι στην παιδική 
ηλικία είναι ιάσιμος σε ποσοστό άνω του 80%…
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Δώσε και εσύ την ψυχή, την καρδιά σου..

Σκοπός μας είναι να βάλουμε κι εμείς το λιθαράκι μας στον ιερό σκοπό του 
συλλόγου.Να στηρίξουμε το θεραπευτικό έργο που πραγματοποιείται στα παιδιά 
και στους γονείς τους.
Τέλος,να σας ανακοινώσουμε και τη σελίδα που δημιουργήσαμε στο faceboοk για 
τα παιδάκια με καρκίνο προκειμένου να δώσουμε το ερέθισμα της 
ευαισθητοποίησης και της Αγάπης μας προς αυτά τα αγγελάκια που 
ταλαιπωρούνται στα κρεβάτια του πόνου στο  νοσοκομείο Παίδων ΄΄Αγία Σοφία΄΄ 
και σε άλλα νοσηλευτικά ιδρύματα της χώρας.

Πατήστε εδώ για να γίνει μέλος

Πηγή: agioritikovima.gr 
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